[image: ]
[image: ]
[image: ][image: ][image: ]

[bookmark: _GoBack]
image1.png
Bonpoc 1uz 10

1. BriGepurTe JIiHeHOe ypaBHEHHE C IBYMsI
IlepeMeHHBIMH:

4 2x+4y2=20
Q Xy+6 =26
3 +4)0-3) =5

q 3x-y=18
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2. HaiiuTe pelieHye ypaBHEHUS 2X+3y =2:
A (5-4)
2 (5-4)
R (54

é (5:4)
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3. BeIpasuTe nepeMeHHyIO X Uepe3 IlepeMeHHYI0
Y U3 ypaBHEHHA 5y -2X = -15:

& x=-15-57
@ x=25y+75
3 x=-25v+75

a X =2,5y-7.5
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7. HaiiiuTe pelieHne ypaBHeHHUs: 4X-3Y =
@ 12 A
@ (2

2 (u2)

G (2:)
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4. Abcryicca TOYKH, TpUHAJIekKalei rpadpuxy
ypaBHEHHUs 2X-3y =-7, paBHa 4. Haiinure
OpAMHATY 5TO} TOUKH
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